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ATA DA SETIMA SESSÄO ORDINÄRIA DO PRIMEIRO PERIODO
LEGISLATIVO DE 2019

Ata da Setima Sessäo Ordinäria do Primeiro Periode Legislative, da Cämara 
Municipal de Rio Real, Estado da Bahia. Presidente -  Henio Lucas Santos 
Cardoso. Vice- Presidente -  Märcio Roberto Braz da Silva. Primeiro Secretärio 
-  Alexandre Oliveira do Nascimento. Segundo Secretärio -  Bräulio Sampaio 
Patricio de Oliveira. Terceiro Secretärio -  Cleriston da Silva Barbosa. Aos vinte 
e um dias do mes de margo do ano de dois mil e dezenove, äs nove horas, em 
sua sede pröpria, situada na Rua Maria Angelica dos Santos, nümero trinta, no 
Plenärio Rosalvo da Silva Santos, reuniram-se os vereädores com a presenga 
de doze edis. Ausente o Vereador Joseiito Dias do Nascimento. O Sr. 
Presidente, verificando haver nümero legal, declarou afcerta a sessäo em nome 
de Deus, convidando a todos para rezar o Pai Nosso. Em seguida, pediu que o 
Primeiro Secretärio fizesse a ieitura da ata da sessäo anterior que, apös lida, 
foi posta em discussäo; ninguem querendo discuti-la, realizou-se votagäo e 
obteve-se aprovagäo por unanimidade. Logo apös, o Sr. Presidente convidou o 
Primeiro Secretärio para fazer a Ieitura do expediente, que constou das 
seguintes materias: Offcio N° 06/2019/CCJ, do Presidente da Comissäo de 
Constituigäo, Justiga e Redagäo Final, subscrito pelos Vereädores Joäo Bosco 
Andrade da Silva, Märcio Roberto Braz da Silva e Cleriston da Silva Barbosa; 
Oficio N° 02/2019/CESC, do Presidente da Comissäo de Educagäo, Saüde, 
Cultura, Esportes, Obras e Servigos Püblicos, subscrito pelos Vereädores 
Ademilton Santos do Nascimento, Maria do Socorro Nascimento Silva e 
Alexandre Oliveira do Nascimento e Oficio N° 04/2019/CFOF, do Presidente da 
Comissäo de Finangas, Orgamento e Fiscalizagäo, subscrito pelos Vereädores 
Manoel Franga de Oliveira, Giancarlo Alves de Alcäntarä Souza e Joseiito Dias 
do Nascimento, todos os tres oficios encaminhando cöpia da ata de reuniäo 
das referidas comissöes e pareceres favoräveis ao Projeto de Lei N° 02/2019, 
proposto pelo chefe do Poder Executivo que, “Dispöe sobre a regulamentagäo 
do piso salarial nacional dos agentes comunitärios de saüde e agentes de 
combate äs endemias, e dä outras providencias”. Requerimento N° 001/2019, 
do vereador e Presidente Henio Lucas Santos Cardoso, requerendo que se 
oficie ao Prefeito Municipal para convocar o Secretärio Municipal de Governo e 
Relagöes Institucionais, Sr. Fernando Adriano Braz, objetivando esclarecer 
temas acerca de necessidades e melhorias para o Muhicipio. Informativo sobre 
Avaliagäo tecnica Sub-20, esporte clube, para disputa do Campeonato 
Sergipano, no dia 23 de margo de 2019, no campo do Povoado Loreto. 
Informativo sobre VI Passeio de Ciclismo para Inicianfes 25 km, no dia 24-03-
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2019, äs 05h, no Ginäsio de Esportes. Informative sobre Campeonato 
Realense de Futebol Amador, no Estädio Municipal Roberto Santos, dia 24-03- 
2019. Informativo da Escolinha de Futebol de Base; segunda a sexta-feira, 
turno matutino e vespertino (08h äs 10h e 14h äs 16h), nos nücleos do 
Campäo, Salgadeira e Povoado Loreto. Offcio Circular N° 001/2019, do 
SINTESP, convocando para mobilizagäo no dia 22 de margo de 2019, um Dia 
Nacional de Luta e Mobilizagäo em Defesa da Previdencia. E näo havendo 
mais nenhuma materia a ser lida, o Sr. Presidente concedeu a palavra aos 
vereadores inscritos no Expediente que, por ordern, usaram dela os Srs. 
Eduardo de Oliveira Souza, Alexandre Vinlcius Guimaräes do Nascimento, 
Alexandre Oliveira do Nascimento, Joäo Bosco Andrade da Silva, Cleriston da 
Silva Barbosa, Giancarlo Alves de Alcäntara Souza, Bräulio Sampaio Patrlcio 
de Oliveira, Maria do Socorro Nascimento Silva, Ademilton Santos do 
Nascimento, Märcio Roberto Braz da Silva, o Sr. Presidente passou a 
presidencia para seu substituto legal e usou da palavra no expediente, logo 
apös, retomou os trabalhos. Näo havendo mais nenhum vereador inscrito, 
passou-se para a Ordern do Dia, com as seguintes materias: Em primeira 
discussäo o Projeto de Lei N° 02/2019, proposto pelo chefe do Poder Executivo 
que, “Dispöe sobre a regulamentagäo do piso salarial. nacional dos agentes 
comunitärios de saüde e agentes de combate äs endemias, e dä outras 
providencias” -  o Vereador Cleriston da Silva Barbosa requereu ao Sr. 
Presidente que tornasse ünica a discussäo do projeto, este fez votagäo e 
obteve aprovagäo unanime -  a discussäo ünica iniciou-se com os edis 
Alexandre Oliveira do Nascimento, Cleriston da Silva Barbosa, Ademilton 
Santos do Nascimento, Manoel Franga de Oliveira, Maria do Socorro 
Nascimento Silva, Joäo Bosco Andrade da Silva, Alexandre Vinlcius Guimaräes 
do Nascimento, Bräulio Sampaio Patrlcio de Oliveira, Eduardo de Oliveira 
Souza, Märcio Roberto Braz da Silva, o Sr. Presidente passou a presidencia 
para seu substituto legal e discutiu o projeto, em seguida, retomou os trabalhos 
e, näo havendo mais ninguem querendo discutir o projeto, este foi submetido ä 
votagäo, e obteve aprovagäo por unanimidade. O Sr. Presidente comunicou 
aos vereadores que, apös o termino da sessäo ordinänä, haveria uma sessäo 
extraordinäria para a segunda discussäo e votagäo dos dois projetos restantes 
em pauta na Ordern do Dia. E assim, declarou encerrada a sessäo em nome
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